

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



快乐的暑假生活

平城区18校文瀛分校一(21)班 刘艺涵

暑假的生活就像一颗颗甜甜的水果糖，又像一个变化多端的万花筒，给了我们无穷无尽的乐趣。

暑假里，我和小伙伴们每天都去公园晨练。走进公园，花儿向我点头，小草向我频频挥手。公园里，绿树成荫、鸟语花香，那丝丝凉风，伴随着阵阵花香，让人心旷神怡，我们在绿草如茵的草地上尽情嬉戏、玩闹。

暑假里，妈妈送给我一本《草房子》。我很疑惑，这像是一本有关房子的书，有什么好看的，不枯燥才怪呢！但是，当我翻开书的那一刹那，我就被书中的故事个个有声有色，我的心情也随着故事发展而不断变化着。

暑假里，我每天都会有很大的收获，学跳舞、练书法、画画、打羽毛球、骑自行车。其中，我最喜欢学跳舞。每次跳舞的时候总会遇到各种问题，记不住动作、跳起舞来不流畅、身体不协调……我就会反复练习舞蹈动作，直到熟练为止。因为我一直坚信妈妈说的那句话：只有努力坚持下去，才会有收获。

暑假里，除了以上内容，我还美美地享受假期里的休闲时光：睡到自然醒、帮助妈妈做家务、完成暑假作业、预习课程。总之，我的暑假生活丰富多彩。

平城区45校五(8)班 吴燃

爷爷家后院有几棵杏树，每年随着夏天的到来，总能在家人的陪伴下，享受到一个特别的美味——杏子。

春天，杏树开出了许多美丽的小花，它的花瓣呈白色，萼片是红色，花蕊是黄色。花谢后，杏树又抽出了嫩绿的枝条，显出勃勃生机。我从杏树旁经过，爸爸说：“快看，树上结杏了。”我急切地跑过来问：“在哪儿呢？让我看看！”我踮着脚，伸着脖子仔细地寻找着。爸爸拉下一个树枝，指着花柄部分让我看毛茸茸的小杏，只有花生那么大。我很纳闷，便问：“这就是啊，才只有这么点，这杏能长大吗？”“别着急呀！过段时间再来看看。”

六月底的一天，我们再次回到了爷爷家。爸爸走到后院，指着杏树说：“你快看，杏熟了。”我跑过来一看，原来青

绿色的杏变成了淡黄色。我再也抑制不住喜悦的心情，迫不及待地想尝尝。爸爸摘了几颗杏递给我，我仔细看了看手里的杏，一个个又大又圆，捏着软软的，果皮上有细毛，闻着还有一股淡淡的清香味道。我把杏洗干净，拿起一个比较红的，放到嘴里尝了一口，酸酸甜甜的，真好吃呀！

每当拿起杏子，我总会被它的质地所吸引，杏子的肉质红润饱满，清甜多汁。当咬下第一口时，令人惊喜的是，鲜美的汁水溢满了口腔，让人回味无穷。白天，我和小伙伴们会在杏树下玩耍，享受着欢乐时光，而到了晚上，家人们会坐在院子里，挑选熟透的杏子，一边谈天说地，一边享受杏子带来的美味和清凉。

好了，不说了，再说我的口水快要流出来了，希望大家到我爷爷家来吃杏！

阿那亚游记

平城区18校三(11)班 曾子珊

假期里，我们一家人来到了避暑胜地——北戴河阿那亚度假区。这可真是一个好地方呀！阵阵海风夹带着大海特有的清新和湿润，扑面而来，把旅途的疲劳全都吹走了。

阿那亚风景优美。早上，湿地、林子和大海在明媚的阳光下微笑着。太阳透过云层洒在海面上，好像在向大海招手。海面波光粼粼，泛起一片金色的光芒。这里的水清澈见底，清澈到你可以看见许多贝壳和水底的泥沙。银白色的海鸥在海面上自由地翱翔，时不时俯冲到水面上，一眨眼就带着一条鱼飞上了天。灿烂的阳光照射在沙滩上，像披上了一件金黄色的大衣。在沙滩上有许多数不完的贝壳，有的像小号，吹响了扬帆起航的号角；有的像五角星，闪闪发光；有的像小扇子，带来了阵阵

清风。美好的景色让我沉醉其中。

阿那亚的海边坐落着被称之为“最孤独的图书馆”——阿那亚图书馆。它像一位孤独的老人，静静地伫立在海边，面对大海静静地看书，多惬意呀！每到周末，紧邻海边的酒吧就会热闹非凡，大家围在熊熊燃烧的篝火旁又唱又跳，开心极了！

阿那亚之旅让我流连忘返，我们约定明年还来这里，到时候我要尽情玩水玩沙、赶海拾贝，探索大自然。



“百变”老师

平城区18校凯德校区六(16)班 霍可欣

我有一个“百变”老师——班主任王老师，她有一双浓眉大眼，一头乌黑大波浪卷发，笑起来嘴边有两个酒窝。有人说王老师温柔，有人说王老师唠叨，有人说王老师尽职尽责……下面我来说说她为什么是“百变”老师吧！

温柔的老师

有一次，上课铃虽然响过了，但是同学们还在说话，有些人还在教室里走动，没有回到座位上。王老师走进教室，望着我们这群小调皮，不急也不恼，说：“现在开始上课了，请马上坐好！谁先坐好，我就奖励一颗多彩星！”同学们听到后，争先恐后地回到了座位上，教室一下子安静了下来。

唠叨的老师

一天，天空下着大雨，教学楼外的路面湿漉漉的，一不小心就会滑倒。下课了，王老师的“唠叨”神功又来了：“今天下雨，外面地上很滑，千万别摔倒了。”王老师每节课下课都来叮嘱一遍，直到雨停了，老师才停止了“唠叨”。王老师这样的“唠叨”有很多很多，每当听到王老师的叮嘱唠叨，我便感到一股暖流向我的心中涌来。

尽职尽责的老师

我非常喜欢听王老师讲课，她那温柔的语气，风趣的话语，叫谁听着都舒服。另外，王老师尽职尽责，对成绩不太好的学生，她都会细心辅导，从不让任何一个学生掉队。上课时，你有不会的问题，她会一遍一遍地教你，直到学会为止。讲重点内容时，王老师还会给我们普及一些课外知识，使我们受益匪浅。

这就是我们的“百变”老师——王老师，你喜欢她吗？

